Управление образования администрации Канского района

ПРИКАЗ № 172

25 мая 2012 года

О порядке обеспечения учебниками

учащихся общеобразовательных учреждений

Канского района  в 2012-2013 учебном году

В целях установления порядка и основ взаимодействия муниципальных общеобразовательных учреждений, МКУ «Управление образованием администрации Канского района» и Муниципального образования Канского района Красноярского края по обеспечению обучающихся  Канского района учебниками в 2012-2013 учебном году ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить: 

· «Порядок взаимодействия образовательных учреждений, МКУ « Управление образованием администрации Канского района» и Муниципального образования Канского района Красноярского края по обеспечению обучающихся учебниками в 2012-2013 учебном году» (Приложение 1);

· календарный план работы по обеспечению учебниками обучающихся общеобразовательных учреждений Канского района в 2012-2013 году (Приложение 2)

2. Руководителям ОУ:

· организовать деятельность по книгообеспеченности учащихся образовательного учреждения в 2012-2013 учебном году в соответствии с «Порядком взаимодействия образовательных учреждений, МКУ « Управление образованием администрации Канского района» и Муниципального образования Канского района Красноярского края по обеспечению обучающихся учебниками в 2012-2013 учебном году» и календарным планом работы по обеспечению учебниками обучающихся общеобразовательных учреждений Канского района в 2012-2013 году;

· привести в соответствие нормативно-правовую базу образовательного учреждения по книгообеспечению с учетом потребностей образовательного процесса  2012-2013 учебного года;

· усилить контроль и  определить  персональную ответственность за работой с автоматизированной краевой программой по учету учебных фондов  ОУ ;

· принять меры по максимальному использованию учебников, имеющихся в фондах библиотек муниципальных образовательных учреждений края; 

· обеспечить информирование родителей о порядке обеспечения учащихся учебниками в 2012 году.

3. Возлагаю ответственность за обеспечение учащихся учебниками в муниципальном образовательном учреждении на руководителя подведомственного образовательного учреждения.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Руководитель Муниципального казенного 

учреждения  «Управление образования



                                    администрации Канского района»

  


     А.В.Белугина

