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Государственная итоговая аттестация 
[bookmark: _GoBack]для выпускников 9 классов в 2016 году


О сроках и местах подачи заявлений на прохождение ГИА

Заявление на прохождение ГИА обучающиеся 9 (10) классов подают до 1 марта 2016 года в образовательную организацию по месту обучения.
Лица, осваивающие образовательную программу основного общего образования в форме самообразования или семейного образования, либо обучающиеся по не имеющей государственной аккредитации образовательной программе основного общего образования, а также  лица, не прошедшие ГИА в предыдущие годы, подают заявление в организации, в которых они будут проходить ГИА экстерном.
Заявление подается обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего их личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления представляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

Порядок проведения государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) в 2016 году по программам основного общего образования

В соответствии с изменениями, внесенными в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (ГИА-9):
· В 2015-2016 учебном году выпускникам 9-х классов необходимо будет сдать экзамены по 4-м учебным предметам – 2-м обязательным (русскому языку и математике) и 2-м предметам по выбору обучающегося (физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки, информатика и ИКТ). В 2016 году обучающиеся 9 классов имеют возможность пересдать не более одного неудовлетворительного результата по обязательному предмету. 
· В 2015-2016 учебном году для получения аттестата необходимо успешное прохождение ГИА-9 только по русскому языку и математике. Результаты экзаменов по предметам по выбору, в том числе неудовлетворительные, не будут влиять на получение аттестата. 
Обучающиеся, не прошедшие ГИА-9 или получившие неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному предмету или повторно получившие неудовлетворительный результат по одному из этих предметов в дополнительные сроки, смогут пересдать экзамены не ранее 1 сентября 2016 года.
С 2016-2017 учебного года основанием получения аттестата станет успешная сдача ГИА-9 по 4-м учебным предметам – двум обязательным и двум по выбору. В случае получения неудовлетворительных результатов можно будет пересдать экзамен не более чем по двум учебным предметам (из числа обязательных и предметов по выбору). Обучающиеся, не прошедшие ГИА-9 или получившие неудовлетворительные результаты более чем по двум предметам или повторно не сдавшие один из экзаменов в дополнительные сроки, смогут пересдать экзамены не ранее 1 сентября 2017 года.

Продолжительность экзаменов для 9 классов

· русский язык, математика, литература – 3 часа 55 минут (235 минут)
· география, химия – 2 часа (120 минут)
· физика - 180 минут (3 часа)
· биология – 2 часа 20 минут (140 минут)
· информатика и ИКТ – (2,5 часа 150 минут)
· иностранный язык (английский, немецкий, французский, испанский) – 136 минут (2 часа 16 минут):
· письменная часть (первые 4 раздела) –2 часа (120 минут);
· устная часть - 16 минут (10 минут на подготовку, до 6 минут на устный ответ для каждого)
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